

LA JUSTICIA SOCIAL

(Continuación)

ES JUSTICIA MUY EXTENSA.—Abarca esta justicia muchos casos, ya que son muchas nuestras relaciones con el bien social, como también diversas y numerosas las ayudas económicas que los individuos deben encontrar actualmente en la sociedad para vivir dignamente. Véanse los principales casos apuntados por el mismo Pío XI en la *Divini Redemptoris* (52):

«Pero no se puede decir que se haya satisfecho a la justicia social si los obreros no tienen asegurado su propio sustento y el de sus familias con un salario proporcionado a este fin; si no se les facilita la ocasión de adquirir alguna modesta fortuna, previniendo así la plaga del pauperismo universal; si no se toman precauciones en su favor con seguros públicos y privados para el tiempo de la vejez, de la enfermedad o del paro».

«En una palabra, para repetir lo que dijimos en Nuestra Encíclica *Quadragesimo Anno*: «La economía social estará sólidamente constituida y alcanzará sus fines sólo cuando a todos y a cada uno se provea de todos los bienes que las riquezas y subsidios naturales, la técnica y la constitución social de la economía pueden producir».

«Estos medios deben ser suficientemente abundantes para satisfacer las necesidades y honestas comodidades y elevar a los hombres a aquella condición de vida más feliz, que administrada prudentemente no sólo no impide la virtud, sino que en gran manera la favorece».

A los capítulos insinuados por el pontífice podemos añadir otros, como el de la implantación de tributos progresionales (no meramente proporcionales), a fin de gravar más los bienes superfluos; la obligación del trabajo que deben de algún modo ejercer todos los miembros de la sociedad; el que se procure ocupación a los obreros que sin culpa propia no pueden encontrarla; la misma obligación de la limosna, que entonces deberá llamarse ayuda social: una mejor distribución de los bienes del mundo, evitando las enormes desigualdades y la miseria de muchas clases, como repetidas veces dice, clara y terminantemente, Pío XI (no ciertamente de una manera radical y violenta, sino con medios múltiples y progresivos, pero eficaces y constantes); finalmente, se podrían añadir otros casos, algunos de los cuales se irán declarando en el transcurso de los capítulos siguientes.

V. La justicia social y otras virtudes

¿CAMBIO DE VIRTUDES?—Muchas cosas que antes se decía pertenecer a otras virtudes se llaman hoy cosas o deberes de justicia social. ¿Es, pues, que la naturaleza de las virtudes ha cambiado? La razón consiste en que una misma obligación puede tener raíz en varias exigencias naturales o principios diferentes, y según se considere aquel mismo acto como proveniente de uno o de otro de dichos principios, se llamará con el nombre de una u otra virtud.

Así, el Apóstol San Pablo reduce los mandamientos no matar, no robar, a la caridad, porque realmente tanto el amor de Dios como el del prójimo exigen aquello de nosotros. Sin embargo, que estos preceptos pertenezcan a la justicia es absolutamente manifiesto. Esto declara ampliamente la *Divini Redemptoris* en el número 49.

De lo dicho se deduce que al declarar una cosa de justicia social, no por eso se excluye que pertenezca a otras virtudes, que podrán también imperarla; ni por declarar una cosa como dependiente de una virtud determinada puede concluirse de aquí que no pertenezca a la justicia social.

EJEMPLOS.—Viniendo a ejemplos prácticos, es evidente que al declarar el salario familiar debido por razón de caridad, no por esto se excluya que fuera también debido por otra virtud, como en efecto lo es, a saber: por justicia social, según dice Pío XI en la *Divini Redemptoris* (52). Ni por vincularlo a la justicia social se sigue que no sea también de justicia conmutativa, y así con razón juzgan muchos autores que a la justicia conmutativa asimismo pertenece.

(Continuará)

La invasión de la Tierra Los discos volantes pueden proceder del planeta Marte

El Wright Field, una comisión de sabios, estudia las informaciones de objetos voladores
WASHINGTON impone el mayor sigilo

La invasión de la tierra por los habitantes de Marte se efectuará pronto? Todos los días nos llegan de los Estados Unidos relatos circunstanciados sobre la inminencia de este peligro, difícilmente comprensible.

Una Comisión creada por el Gobierno americano y compuesta por oficiales superiores y sabios, se instaló en Wright Field, Estado de Ohio. Se dedica a estudiar los fenómenos insólitos advertidos desde hace dos años en el cielo de los Estados Unidos. Esta vez no se trata de aviones gigantes, con o sin motor de reacción, o de experiencias de cohetes para una guerra intercontinental. ¿Qué pasa en el cielo privilegiado de América? Los testigos, casi siempre aviadores, notaron el paso de aparatos misteriosos, después llamados "discos voladores".

La forma, el color, la luminosidad de estos discos, varían según las circunstancias. No parecen tener todos la misma procedencia; pero de común tienen la extraordinaria rapidez de propulsión y la fantasía de las trayectorias.

Un antiguo piloto de bombardeo vió sobre Chicago una especie de aeronave equipada con alas gigantes que atravesaba el horizonte a una velocidad de cerca de mil quinientos kilómetros por hora. Otro aviador, durante un vuelo normal, rozó ligeramente un disco luminoso que emitía a intervalos regulares centellas multicolores. Otra vez

fué un cohete muy estrecho y largo que evolucionó en las proximidades de un aeródromo de Nuevo Méjico y que desapareció cuando se lanzaron a su encuentro los aviones de reconocimiento.

Testigos dignos de crédito afirman igualmente que un dirigible cuadrado voló por tres veces sobre la bahía de San Diego con un temeroso ruido de catarata.

Discos fosforescentes, tupos sin alas, balones luminosos..., toda una batería de extraños objetos, valse y zumba siniestramente por encima del Nuevo Continente. La Comisión de Wright examina atentamente todos los relatos.

En principio, los técnicos emiten la opinión de que los discos pueden ser aparatos de observación fabricados por los rusos en laboratorios secretos de Siberia. Este supuesto se desmorona en seguida, porque si los rusos poseyesen tales aparatos los agentes de los Estados Unidos, provistos de radar, lo habrían descubierto. En cuanto a suponer que una tercera potencia fuese propietaria de esos mecanismos no hay ni que pensar, pues los Estados Unidos y Rusia llevan en este campo una ventaja de veinte años a todas las otras naciones del mundo.

Hay también el extraño caso del capitán Mantell. Este piloto salió en un caza el 7 de enero de 1948, y avistó un objeto redondo de unos

cientos de metros de diámetro que volaba sobre Madison. Poco después indicó que daba caza al disco. Como volaba a gran altura y constantemente aumentaba de velocidad, el aviador advirtió que abandonaría la persecución cuando su aparato alcanzase el límite máximo. De súbito callóse la radio, Mantell no dió más señales de sí y poco después aparecieron los restos de su aparato en un maelz.

Los peritos decretaron por unanimidad que el capitán Mantell había sido asesinado a distancia por los ocupantes del disco volante. Fué grande la emoción en toda América. Se hicieron preguntas al Presidente Truman y al ministro de Defensa Nacional...

El capitán Clarence R. Chiles, en la noche del 24 al 25 de julio de 1948, descubrió a la luz de la Luna un objeto de forma de cigarro, con unos 300 metros de longitud por 40 de diámetro. Esta noticia aumentó el pavor de las gentes. Se temía a la "quinta columna" marciana. Y los diarios humorísticos aconsejaban que los servicios de Inmigración presentasen fórmulas de juramento de que los pasajeros no provenían de Marte...

Como, para dar mayor incremento a esta locura astral, ocurrió un lance de teatro en la frontera mexicana: una inmensa aeronave, de estructura desconocida, cayó allí envuelta en llamas. Todos los ocupantes perecieron carbonizados, y el aparato quedó reducido a mínimos fragmentos. Pero se encontró un receptor de radio que recibía, a intervalos regulares, llamadas en lengua desconocida.

Fué proyectado un cuerpo lejos del aparato y se le encontró intacto. El individuo medía 92 centímetros y parecía normalmente constituido, si bien la cabeza era bastante voluminosa y una expresión de bestialidad deformaba los rasgos fisiológicos. Este espécimen marciano fué enviado a la Rosenwald Foundation de Chicago para su autopsia.

No se consiguió un informe oficial ni una fotografía del accidente. Los sabios y los oficiales negaron en redondo todas las informaciones que en un principio habían comunicado a la Prensa, advirtiendo que así procedían por orden de Washington.

Nada prueba que los discos en cuestión vengan de Marte. Muchos técnicos admiten que proceden de otro planeta muy conocido de los asirios y llamado Wolf-369. Sus habitantes se enterarían de las explosiones atómicas y se aproximarían a reconocer nuestro globo.

Van a intensificarse las relaciones culturales y comerciales entre España y Colombia

Manifestaciones del embajador en Madrid, señor Urdaneta

Bogotá. — Agencia United Press transmite lo siguiente: "El embajador de Colombia ante el Gobierno del General Franco, ha declarado que pensaba intensificar las relaciones culturales y sentimentales con España y poner especial atención en el campo comercial. El nuevo embajador, que fué jefe de la Delegación colombiana en la O. N. U. durante dos años, y que es una de las más distinguidas figuras políticas y diplomáticas colombianas, declaró al responsable de la United Press que desea ir cuanto antes a Madrid. "Cuestión de unas pocas semanas", dijo. "Creo que mi labor será interesante", añadió.

Urdaneta se refirió a la situación de España ante las Naciones Unidas,

y dijo: "La actitud que anuncia el Departamento de Estado norteamericano para la próxima reunión de la O. N. U. es la misma que Colombia asumió en la última Asamblea. Yo sostuve, en nombre del Gobierno de Colombia, que al haber declarado el Consejo de Seguridad que España no constituía un peligro para la paz mundial, cualquier intrusión de las Naciones Unidas respecto al régimen de España constituía una intervención en los asuntos internos de otro país, en contra de los principios de la Carta de las Naciones Unidas".

Un sacerdote asesinado para robarle

En Sinton (Texas), un joven de diecinueve años, Jack Kenneth, recién salido de un Reformatorio, ha matado fría y alevosamente al sacerdote católico, Padre Leonard Potrykus, robándole después el dinero que llevaba encima y el coche. El brutal asesinato lo cometió en la parte posterior de la iglesia de la Inmaculada Concepción, y el criminal pudo ser detenido gracias a que sufrió un accidente cuando huía en el coche robado.

RUSIA se ha convertido en el país más caro del mundo

La reforma monetaria es sólo una farsa

Estocolmo. — La reciente reforma monetaria en la Unión Soviética, uniéndole el rublo al oro según una base fija que respeta el precio americano de 35 dólares la onza, ha convertido a Rusia en el país más caro del mundo, y a Moscú en una ciudad donde la vida de los extranjeros resultará prohibitiva. Acaso fuese ésta una de las intenciones de la reforma, y si tal encarecimiento era el que se proponían los rusos, su objetivo ha sido plenamente logrado. La supresión de los cambios especiales diplomáticos a partir del próximo 1 de julio hará, por ejemplo, que el coste de las representaciones americanas aumente desde un millón de dólares a casi dos mi-

llones, y que muchos países tengan que reducir o limitar sus representaciones en Moscú. El cambio del rublo ha sido fijado en cuatro por un dólar, con tal cotización la vida resulta fantásticamente cara aun para los que estén muy bien provistos de dólares.

Precios astronómicos

En 1947 los Bancos rusos pagaban oficialmente 12 rublos por un dólar. Con esta cotización oficial, la vida era cara. Pero los mismos 12 rublos ya costaban dólar y medio en 1948, y después de Julio próxi-

(Continúa en la 4.ª pág.)

NOTICIARIO

EN COMPRIMIDOS

Día 3 Abril.

Generales.—Leopoldo III confirma a Devezze su posición indicada el 16 de marzo. El Monarca acatará la decisión del Parlamento. — Los rebeldes huxbalahaps de Filipinas han dado nuevos golpes en diversos puntos de Luzón produciendo un centenar de muertos. Quirino proclama el estado de guerra en la isla de Luzón. Norteamérica ha entregado a Filipinas 50 aviones para la lucha contra los "huks".—Los partidos gubernamentales han triunfado en las elecciones chilenas.

España.—El Ministerio de Obras Públicas publica una nota a propósito de la elevación de las tarifas ferroviarias.

Motores Eléctricos de todas las potencias

B. NADAL

Plaza Merced, 1 - Tel. 2796

Día 4.

Generales.—El Canciller de Alemania occidental doctor Adenauer en unas manifestaciones periodísticas dice que "el Pacto atlántico no basta para salvar a Europa".—La reunión de la Asamblea de Europa se celebrará el 31 de julio. — Francia ha recibido el primer envío militar norteamericano. — En Bizerta son desembarcados, por los soldados, 48 aviones de caza y bombardeo. — Ha aparecido un submarino no americano, frente a la costa de California. — "Alemania es todavía el principal objetivo de los soviets" declara Mr. Cloy ante el Comité de apropiaciones de la Cámara.

España.—Ya han comenzado en toda España las ceremonias de Semana Santa. — El vapor pesquero "Alvarez" ha naufragado en la entrada del puerto de Pasajes, muriendo nueve de los once tripulantes.

Día 5.

Generales.—La policía rusa y comunista de la zona soviética alemana ha detenido en plena calle a varios demócratas cristianos, entre ellos el diputado Baustian.—El Parlamento del Sarre ha aprobado los convenios concertados entre este territorio y Francia.—La Kominform celebra en Budapest una reunión militar para establecer una cooperación más estrecha entre los ejércitos soviéticos y de las naciones satélites.—Mr. Cloy acusa al Kremlin de tratar de ensanchar el foso entre Alemania Oriental y Occidental.

España.—En los talleres de la Renfe de Barcelona se han reunido más de 12.000 ferroviarios de toda España y han tributado un homenaje a Franco por las mejoras obtenidas. En el acto de Madrid asistieron más de doce mil obreros.

TALLER DE ESCULTURA DECORACION - MARCOS

JUAN BOVER

Cecilio Metelo, 5

Día 6.

Generales.—Devezze abandona los intentos para formar Gobierno y el Regente llama a consulta al católico Gaston Eyskens.—Se encarga al ministro católico Van Zeeland la formación de Gobierno. Este dice que su primer objetivo será traer al rey Leopoldo.—Las fuerzas occidentales de Berlín hacen manioras en previsión de las manifestaciones comunistas del primero de mayo. — En unas excavaciones egipcias son encontradas seis momias, cuatro de hombres y dos de mujeres.

España.—Ha nevado en el norte de la nación. En Canfranc la altura de la nieve es de 50 centímetros.—Ha salido para Roma la peregrinación de Maestros católicos que asistirán a la reunión internacional de Maestros Católicos.

Día 7.

Generales.—Los nacionalistas de Formosa han aplastado una banda de espionaje comunista, constituida por 4.000 agentes, con el cuartel general en el Ministerio de Defensa Nacional.—El sultán Hámid de Pontian, ministro federal indonesio había proyectado coger prisioneros a todos los miembros del Gobierno indonesio. — Yakarta da un plazo a Abdúl Azis para que deponga las armas.—Han terminado las conversaciones de Nueva Delhi para hallar una solución a las disputas entre musulmanes e hindúes.—Se ha hundido en el río Duero el barco de pasajeros portugués "Faz de Souza" elevándose a sesenta los desaparecidos.

España.—Las solemnidades de los días Santos en toda España han revestido un fervor mayor que nunca, siendo general al aumento de fieles en todas las funciones.

Día 8.

Generales.—Van Zeeland ha formado Gobierno integrado sólo por católicos. El martes próximo piensa presentarse ante la Cámara.—Nueva Zelanda ha determinado retirar su representación diplomática en Moscú.—Acheson ha nombrado consejero de la Secretaría de Estado en Washington a John Foster Dulles.—Ha desaparecido en París el hijo del ex ministro rumano Tatarescu, de 26 años de edad, creyéndose que ha sido raptado. — El Vaticano sigue muy preocupado por la salud del Cardenal Mindszenty, de cuya muerte no se han confirmado las noticias. — El aflujo de viajeros que llegan a Roma es tan grande que se cree que en la fiesta de Pascua van a ser cien mil los peregrinos llegados.

España.—Ha descarrilado en Villallana el expreso Madrid-Gijón, registrándose 19 muertos y 65 heridos.—Ha llegado a Madrid el nuevo Ministro de Costa Rica, don Luis Dobles.

Día 9.

Generales.—Ha sido detenida en Lyon (Francia) una banda de españoles exilados que operaban desde el final de la guerra.—Hoy S. S. Pio XII ha dado la bendición "Urbi et Orbi" y con altavoces el público ha podido seguir la Misa Pontifical desde el exterior de San Pedro.—El Regente de Bélgica ha ampliado el plazo hasta el martes próximo para que Paul Van Zeeland ultime la composición del Gabinete.—Los rusos limpiaron de sacerdotes el territorio ucraniano, matando a muchos y deportando los restantes y ahora se jactan de haber suprimido la Iglesia Católica.—De Gasperi, ha decidido adoptar medidas severas contra los que obstaculicen la descarga de armas traídas con las condiciones del Pacto del Atlántico.

España.—Al Ministro de Asuntos Exteriores don Alberto Martín Artajo le ha sido concedida por el Papa la Gran Cruz de la Orden Piana.

Día 10.

Generales.—Se duda que el pelga Van Zeeland logre formar Gobierno. — Sigue en Bélgica la lucha de los socialistas contra el regreso del Rey. — En Albania se ha realizado una depuración implacable contra los elementos calificados de trozkistas o relacionados con Tito. — Se asegura que en el partido comunista albanés ha estallado un movimiento contra la dominación soviética.—Las autoridades comunistas polacas han alargado hasta 28 días el plazo de expulsión al corresponsal de la Reuter en Varsovia.—En la India ha entrado en vigor la Ley seca.

España.—En la Iglesia del Palacio de El Pardo se ha celebrado con la mayor brillantez el enlace de la señorita Carmen Franco Polo hija del Jefe del Estado, con don Cristóbal Martínez Gordiel, Marqués de Villaverde.

Santo Evangelio

DOMINICA IN ALBIS

San Juan XX. 19-31

En aquel tiempo: Siendo ya muy tarde, aquel mismo día, primero de la semana, y estando cerradas las puertas de la casa donde se hallaban reunidos los discípulos por miedo de los judíos, les dijo La paz sea con vosotros. Dicho esto, mostróles las manos y el costado. Llegaronse de gozo los discípulos con la vista del Señor, el cual les repitió: La paz sea con vosotros. Como mi Padre me envió, así os envío yo también a vosotros. Dichas estas palabras, alentó o dirigió el aliento hacia ellos, y les dijo: Recibid el Espíritu Santo. Quedan perdonados los pecados a aquellos a quienes los perdonareis, y quedan retenidos a los que se los retuviereis. Tomás, empero, uno de los doce, llamado Didimo, no estaba con ellos cuando vino Jesús. Dijo: Señor, ¿cómo sabemos que estás aquí? Dijo Jesús: Los otros discípulos: Hemos visto al Señor: Mas él les respondió: Si yo no veo en sus manos la hendidura de los clavos y no meto mi dedo en el agujero que en ellas hicieron, y mi mano en la llaga de su costado, no lo creeré. Ocho días después estaban otra vez los discípulos en el mismo lugar, y Tomás con ellos. Vino Jesús, estando también cerradas las puertas, y pusoles en medio y dijo: La paz sea con vosotros. Después dice Tomás: Mete aquí tu dedo, y registra mis manos; y trae tu mano y métela en mi costado; y no seas incrédulo, sino fiel. Respondió Tomás y le dijo: Señor mío y Dios mío! Dijo Jesús: Tu has creído; oh Tomás! porque me has visto; bienaventurados aquellos que, sin haberme visto han creído. Muchos otros milagros hizo también Jesús en presencia de sus discípulos, que no están escritos en este libro. Pero éstos se han escrito con el fin de que creáis que Jesús es el Cristo, el Hijo de Dios; y para que, creyendo, tengáis vida eterna en virtud de su nombre.

Calendario

Día 16. Domingo de Cuasimodo o in albis. Santa Engracia, v. y mr. y Santa Bernardita Soubirons, virgen.—Lunes 17. San Aniceto, Papa.—Martes 18. S. Eleuterio, obispo.—Miércoles 19. Santos Vicente, mr. y Cayo, Rufo y Aristónico, compañeros mártires.—Jueves 20. Sta. Inés, virgen.—Viernes 21. San Anselmo, obispo, conf. y Dr. — Sábado 22. Santos Sotero y Cayo, papa mártires.

¡AGRICULTORES!

Para Motores de Riegos, Arados, Sembradoras, etc. VISITEN LA CASA

SOCIAS Y C.ª S. en C.

Ventas: Av. A. Rosselló, 38-40 - Tel. 1249
Oficinas y Almacén: Aragón, 8 al 14 - Tel. 1485
PALMA

Materiales para Edificaciones S. A.

Avenida Alejandro Rosselló, 14
REPRESENTACIONES EXCLUSIVAS DE:
CEMENTOS FRADERA, S. A.
ROCALLA, S. A. Y
Azulejos J. B. Segarra Berna.

SIEMPRE GALLETAS

CETRE
Bolsería, 7 PALMA

CRISTALERIA BALEAR

FABRICA DE ESPEJOS Y TALLER DE BISELADOS
Avde. Gral Primo de Rivera, 51 - Tel. 1965 - Palma

Jordania busca un acuerdo con Israel y la Liga

Se adjudicaría la Palestina Oriental

Amman.—Se ha hecho público que el Gobierno de Jordania intenta lograr un acuerdo con el de Israel y los países de la Liga Árabe para dar fin a la inestabilidad política y militar en Palestina. El ministro del Interior de Jordania se

ha hecho cargo de los territorios ocupados. La ciudad de Jerusalén quedaría dividida; de triunfar dicho proyecto, en dos sectores. Uno, la ciudad nueva, con 100.000 habitantes, que sería de Jordania, y otro, la ciudad vieja, más poblada, que pasaría al Estado de Israel.

Se hace notar que la población original de Jordania era de sólo 300.000 habitantes, mientras que los territorios ocupados tienen 1.300.000, es decir, que lo conquistado es mucho más poblado y más denso que el propio conquistador.

También se cree que después del Tratado los Gobiernos de Jordania y de Israel se pondrían de acuerdo para aceptar una protección internacional de los Santos Lugares.

EN ESTA SEMANA

¿Qué ha sucedido en Mallorca?

—Que terminaron las solemnidades de los días Santos y fiestas de Pascua con su cortejo de manifestaciones de religiosidad y fervor propias de un pueblo cristiano y de la alegría y jolgorio enraizadas en las costumbres y tradición de nuestra región.

—Que el tiempo primaveral parece haberse ya estabilizado y con él nuestros campos siempre vistosos y agradables se han vestido con sus mejores galas como preparándose a recibir la de cada día más numerosa afluencia de visitantes que la moda turística va empujando hacia nuestra tierra. Esta afluencia de forasteros se ha hecho muy notable en Palma durante la Semana Santa.

—Que entre las más destacadas personalidades que han sido huéspedes en nuestra ciudad durante varios días hay que contar al Excmo. señor Ministro de la Gobernación don Blas Pérez González, cuyo viaje no tuvo carácter oficial, sino para tomarse unos días de descanso y para que su distinguida esposa y familia aprovecharan las fiestas para admirar las bellezas de nuestra isla.

—Que el Pleno del Ayuntamiento de Palma acordó que con motivo del cincuentenario de la muerte del eminente compositor mallorquín Guillermo Massot se coloque una lápida en la casa donde nació, vivió y murió.

También acordó la Comisión Municipal que se proceda al derribo de unas fincas para la apertura de la calle de Matias Montero.

—Que se ha señalado el día 30 de este mes para el Día del Prelado. En dicho día en todas las parroquias e iglesias habrá Misa de Comunión y una Hora Santa a Jesús Sacramentado rogando por las intenciones del Rdm. Prelado y por las empresas diocesanas por él organizadas. La Hora Santa de la S. I. Catedral será presidida por S. E. R.

Radio París

RECEPTORES KAMBERT
Fiol, 7

Iba a cantar el negro comunista

Pero las protestas públicas han obligado a quitarle del programa

Ante la avalancha de protestas recibidas en la emisora de radio donde se había anunciado iba a cantar el negro Paul Roberson, de filiación comunista, se ha decidido suprimirle del programa de televisión que había preparado la viuda de Doosevelt. Se trata de uno de los programas de "mesa redonda", en el que se iba a tratar de la posición del negro en la vida de los Estados Unidos.

Youghourt Danone

Desayuno para todos

El Metro de Moscú

Un grupo de americanos visita el Metro de Moscú bajo la conducción de un guía. Este se extiende pesadamente sobre la calidad del mármol que reviste las paredes, sobre la gracia de las columnatas que sostienen las bóvedas, sobre la solidez extraordinaria de las vías, etc., etc.

Pero, al fin, uno de los americanos lanza una mirada de reojo a su reloj y murmura:

—Está todo muy bien. Pero, sin embargo, háce cerca de una hora que estamos aquí y no hemos visto pasar ni un solo tren...

Farmacia Fornés

Bolsería, 1 - 3 (FRENTE ALMACENES AGUILA)
Teléfono 2242

Rigurosa dispensación de fórmulas Equipos para partos



Para Anuncios

dirigirse a

Publicidad Ferrer

Pl. Marqués del Palmer, 18
PALMA DE MALLORCA

El ejército ártico soviético preocupa a los americanos

Ottawa.— En los primeros días de marzo dieron fin las operaciones militares conjuntas entre las fuerzas norteamericanas y canadienses en el territorio del Yukón, al lado de Alaska, donde 6.000 hombres participaron en unas maniobras realizadas a temperaturas que variaron entre 14 y 25 grados bajo cero. Con esas fuerzas se utilizaron por primera vez vehículos especiales para la lucha en el territorio ártico.

Según los servicios americanos que participaron en las maniobras del Yukón, la configuración del terreno hace difícil el empleo del radar, es raro encontrar campos que sirvan para aeródromos y la moral de los soldados disminuye en proporción directa al frío. Por debajo de los 25 grados bajo cero, la lucha es casi imposible, y cuando la temperatura llega a 40, desaparece toda posibilidad de combate. Los soldados quedan como aniquilados por el frío, y sus reacciones dejan de ser rápidas. Las congestiones son tan frecuentes, que los servicios de evacuación no bastan para dar abasto en llevar soldados enfermos a los hospitales de retaguardia.

UN TERRITORIO EN PELIGRO

El que actualmente se llama oficialmente "Territorio de Alaska", pero que acaso muy pronto sea el 49 Estado de la Unión Norteamericana, tiene una extensión superficial superior al millón y medio de kilómetros cuadrados, pero con sólo 75.000 habitantes. Sus primeros ocupantes, a fines del siglo XVIII, fueron los rusos, que la considera-

ron una prolongación de Siberia. Pero a mediados del siglo XIX estimaron difícil defenderlo y decidieron venderlo a los Estados Unidos. La compra se hizo por iniciativa de un cierto Seward en el año 1867, y Norteamérica pagó por Alaska 7.200.000 dólares, o sea, 4'80 dólares—unas 120 pesetas al curso oficial de nuestros días— por cada kilómetro cuadrado. Fué una de las ventas de territorio más baratas que jamás pudo hacer una nación a otra. Antes de los veinte años de la compra se hallaron las minas de oro del Klondike, de las que los buscadores americanos sacaron varios miles de millones de dólares. Hoy la riqueza principal consiste en las pesquerías, especialmente de focas y de salmón. Este es tan abundante, que los desperdicios de las conservas mundiales de salmón se obtienen en Alaska.

Pero la actual indefensión del territorio preocupa mucho en Washington. Si en caso de guerra los rusos cruzan el Estrecho de Bering, pueden llevar la lucha al Canadá y amenazar gravemente la carretera que une Alaska con Seattle, y que es la única vía existente de penetración. La defensa habría de realizarse desde el aire, y sería muy difícil, porque los rusos disponen de grandes medios de ataque.

EL EJERCITO ARTICO DE LOS SOVIETS

Desde el final de la última guerra, los rusos se han preocupado por la defensa de sus territorios árticos. Se ha creado todo un ejército de cuarenta divisiones—unos 380.000

soldados—, que dependen directamente de Stalin a través de Bulganin. Rusia ha poblado sus territorios árticos, creando en ellos varias ciudades de más de 100.000 habitantes, que son los puertos de escala para la línea marítima que en los veranos une a Mourmansk con Vlativostok, a través del océano Ártico. Incluso, existe una flotilla naval especialmente destinada a las aguas árticas.

Los soldados rusos están especialmente habituados al frío y lucharían en condiciones que los soldados americanos no podrían soportar. Parte de esas fuerzas soviéticas han sido reclutadas entre las tribus siberianas, que viven en regiones donde la temperatura llega a ser de 71 grados, o sea, treinta más que la temperatura de 40, que ha hecho fracasar las maniobras del Yukón.

Aperitivos selectos
Tapas variadas

en

BODEGA

La Marina

Próximos Partidos de "Liga"

presentados

por



Puntos	1.ª División	Puntos
28	Valencia - Valladolid	25
15	Oviedo - A. Madrid	30
23	R. Sociedad - Málaga	19
26	Barcelona - Celta	28
29	Coruña - Español	21
21	Sevilla - A. Bilbao	28
27	R. Madrid - Tarragona	16

Youghourt Danone
Controlado bajo el microscopio

2.ª División (Grupo 1.º)

36	Zaragoza - Lucense	23
37	Lérida - Torrelavega	35
20	Erandio - Orensana	28
25	Baracaldo - Badalona	22
25	Gerona - Sabadell	28
16	Arosa - Osasuna	25
25	Ferrol - Gijón	35
46	Santander - Numancia	22

Radio París

RECEPTORES KAMBERT
Fiol, 7

2.ª División (Grupo 2.º)

31	At. Tetuán - Castellón	13
31	Mestalla - Albacete	29
27	MALLORCA - Linense	25
30	Salamanca - Cartagena	19
27	Hércules - Elche	26
35	Murcia - Plus Ultra	36
29	Granada - Alcoyano	38
30	Córdoba - Levante	22

Alimento de campeones

Youghourt Danone

3.ª División (Grupo 3.º)

38	Mataró - Sueca	6
35	Granollers - Jativa	40
37	Segarra - MANACOR	40
32	Reus - S. Martín	38
42	Tortosa - Sans	23
36	Tarrasa - Júpiter	37
25	S. Andrés-AI BALEARES	37
25	CONSTANCIA - Igualada	20
17	Acero - Catarroja	31

Critica de Peliculas

LA ISLA PERDIDA

Aventuras en las islas del sur, sin cantos ni danzas hawaianas, pero con sus paisajes de belleza impresionante que el tecnicolor realza. Se trata de unos niños náuticos, que abordan a una isla desierta en la cual crecen, se desposan y tienen un hijo. Entonces se dan cuenta de que viven salvajemente y desean volver al mundo civilizado y sólo entonces es cuando llega el barco liberador.

Discreta en técnica e interpretación.

Moralmente, el natural desnudismo de los jóvenes Robinsones y alguna escena amorosa encierra inconvenientes para jóvenes y niños, reservándose únicamente a mayores.

TALLER DE ESCULTURA
DECORACION - MARCOS

JUAN BOVER

Cecilio Metelo, 5

PASAPORTE A RIO

Cierta criminal argentino asal a un Banco con su banda de malhechores y al huir de la policía asesina a uno de sus cómplices y al portero de un teatro de variedades donde ha encontrado refugio. Perdona la vida a una vedette de la cual se enamora y se aloja en su misma pensión, convenciendo a la muchacha a llevar el producto de su robo a Rio de Janeiro, para el despistar a la policía. La muchacha se enamora de un médico de la Marina y cuando el malhechor va a Rio para reunirse con ella, es rechazado y mientras ella se va con su nuevo amor él muere en un tiroteo casi suicida con la policía.

Esto es el argumento y apenas tiene otros valores la cinta sino una interpretación un tanto esmerada. Aunque no es película francamente mala, tiene poco sabor y moralmente cada escena rezuma morbosidad agravada por ligerezas de ropas muy acentuadas, la vida irregular de la protagonista, y, sobre todo, ciertas escenas de cafetín en Rio de Janeiro que son desagradables, groseras e inconvenientes resultando sólo tolerable para personas de sólido criterio moral.

Bombas para riegos y Grupos Bomba Domésticos

B. NADAL

Plaza Merced, 1 - Tel. 2 7 96

HUELLAS FEMENINAS

Un profesor de psicología tiene ultimado un libro en el que se estudia el problema de los celos, en todas sus manifestaciones. Cuando va a Nueva York, buscando editor para su obra, su esposa pretende hacerle vivir alguno de los aspectos que trata en aquella, lo que provoca varias incidencias tras las cuales renace la tranquilidad conyugal.

Nada nuevo en el argumento, es llevado con soltura y dinamismo, haciendo gala del humor americano del que se abusa; mas la película entretiene más que por la labor correctora, por la acertada interpretación de los artistas.

Defectos de forma y equívocos frecuentes, secuela del ambiente de la trama, son sus reparos morales. Es sólo para mayores.

NO BASTA SER CHARRO

Película mejicana cuyo asunto es: Un pobre muchacho que abandona con un compañero "El Sumidero" donde han vivido hasta entonces, para buscar trabajo en otro lugar donde no los exploten como allí venían haciendo, es tomado por el actor cinematográfico Jorge Negrete, debido a su gran parecido con él, en la hacienda a la que llegan, y el patrón, una vez que descubre el equívoco, decide aprovecharse de él para quitarle a su hija de la cabeza la manía de ser estrella de cine, lo que le produce no pocos disgustos y sinsabores al falso Negrete, aunque al final obtiene la recompensa del amor de la joven.

En la original película predomina el aspecto cómico, dosificado con notas sentimentales y lleva su parte de folklore mejicano, canciones, rondas, trajes de charro, etc. La dirección es discreta como la interpretación y la fotografía resulta pobre.

Sólo la escapatoria de la joven con el rancharo, algunas frases de doble sentido y algunas insinuaciones maliciosas se destacan en el aspecto moral; no impidiendo que pueda ser vista por jóvenes y mayores.

Legítimos Motores
VELLINO a gasolina
B. NADAL

Plaza Merced, 1 - Tel. 2796

UNA TARDE CON LA PANDILLA

Un maestro de escuela sin voluntad se ve arrastrado por sus alumnos a acompañarles en sus travesturas y después de muchas peripecias en sus correrías por los jardines y por una tienda de antigüedades, terminan haciendo una función de circo. La multiplicidad de decorados impide que la comedieta se haga monótona.

Aún tratándose de una comedia infantil hay que señalar el mal efecto de la insubordinación de los alumnos, la poca importancia que se da al robo, y una escena con ligereza de ropa.

Youghourt Danone
Contra digestiones pesadas

HECHIZO

Fina comedia sentimental, cuya importancia es un viejo general inglés, la evocación de cuyo frustrado idilio juvenil constituye el motivo básico del tema, en el que se interfiere la novela amorosa de una pareja moderna, que deberá su dicha al oportuno consejo del anciano, en su deseo de impedir que se repita, en otros, su fracaso. Moralmente, sólo detalles de forma pueden ser señalados en el film, apto para jóvenes de alguna formación.

RIERA
Fundición Mallorquina, S. A.

Casa Fundada en 1790

Grandes Talleres de Construcción y Reparación de Maquinaria

Fundición de hierro, metales y aleaciones Maquinaria agrícola - Mecánica de precisión Forja - Soldadura eléctrica y autógena, etc. Instalación y Reparación de Motores a Gas, Diesel y Semi-Diesel

Tall. y despacho, Héroes de Manacor, 78 al 84 Teléfono 1916 - PALMA DE MALLORCA

Nuevo proceso contra el mariscal Graziani

El procesado declara odiar por igual a ingleses y alemanes

Roma. — Ha comenzado el segundo proceso contra el mariscal Graziani, marqués de Neghell — título que le fué dado por sus hechos de armas en Etiopía—, y al que un Tribunal militar italiano acusa ahora de "crímenes de guerra". El mariscal ya compareció en octubre de 1948 ante otro Tribunal, cuya actuación duró tres meses.

En la primera sesión del segundo proceso, Graziani ha declarado haber odiado siempre a los ingleses. Lo curioso de este proceso es que la acusación, en nombre de la República italiana, le culpa por haber traicionado al Rey de Italia.

En un discurso pronunciado en el y casi de interés, ya que es seguro que Graziani será puesto en libertad dentro de pocos meses.

R. S. HIPICA DE MALLORCA

Mañana Domingo

SENSACIONALES CARRERAS

¡Deportividad! ¡Emoción! ¡Belleza!

¡CICLISTAS!

¿POR QUE PEDALEAR?

El MOTOVELOX convierte LA BICICLETA EN UN PLACER

Ventas.—AUTO EXPOSICION IBERIA - Aragón, 49

Agente exclusivo para Mallorca

Miguel Juliá Ramis

Fábrica de medio cristal y vidrio hueco

Instalaciones completas de Laboratorios y Farmacias

Establecimientos y Vidrieras Llofrús S. A.

Casa fundada el año 1860

Vidrieras en PALMA DE MALLORCA: Industria, 90-Teléfono 2003. Establecimientos en MADRID: Plaza de las Cortes, 3. - BARCELONA: Balmés, 21 y 23

Bernardino Seguí Garriga

Contratista de obras. Estructuras. Cemento armado presupuestos Canteras, piedras Calizas, Machacas, Gravillas

Mattias Montero, 20

Teléfono 2466

SUMINISTROS FRAU

Plaza S. Antonio, 17-18 y 19 PALMA

Sus ojos debe únicamente confiarlos al oculista
Sus gafas a firma de toda solvencia.
La casa Hijo de D. Tort y Datamala
Calle General Gaded, 14 - Teléfono 2170 - PALMA DE MALLORCA
Le servirá con toda escrupulosidad

Cómo queda el conflicto indio.

Se da alguna luz sobre la rebelión indonésica

Han terminado las conversaciones de Nueva Delhi. Esta es la noticia escueta que uno de estos últimos días ha publicado la prensa. Muchos lectores se habrán quedado sin idea definida de qué para qué y entre quienes fueron estas conversaciones por haberse dado muy poca importancia a un asunto que ha revestido bastante gravedad y ha constituido un peligro serio de conflicto armado que, como todos, se sabe dónde empieza pero nadie puede predecir cómo y hasta dónde se extendería.

Las conversaciones han tenido lugar entre Siquat Ali Khan, en representación del Pakistán y el Pandit Nehru en nombre de la India para ver de encontrar una solución a las disputas comunales entre musulmanes e hindúes en sus territorios.

El conflicto estaba muy envenenado; los ánimos muy excitados y aunque los dos jefes se hayan propuesto apaciguarlos no es seguro que se haya ahuyentado el peligro de repetición de las matanzas que se produjeron, y que los hindúes se den por satisfechos sin llegar a la guerra con que ellos amenazaban.

La asociación hindú Mahassabha, es la que impulsa esos movimientos trágicos y promueve las campañas extrañas a favor de la India unida. No querían la separación del Pakistán y su fanatismo racista promovió los incidentes. ¿Motivo? La división de Bengala en dos zonas, oriental y occidental no pudo hacerse de manera que todos los indígenas de una misma raza quedaran en una zona, y de hecho quedaron en la oriental que pertenecía

al Pakistán once millones de hindúes y en la occidental permanecieron cinco millones de musulmanes.

Las disensiones entre los indios no han sido todavía resueltas y recientemente dieron lugar al éxodo de muchísimos hindúes del Pakistán hacia la zona occidental para librarse de las iras de los indios y al narrar a los hermanos de raza los ultrajes sufridos éstos tomaron sus represalias en los musulmanes que se habían quedado en la zona occi-

denada el miércoles por Andi Abdul Azis para apoderarse de la guarnición de Macasar.

La agencia de noticias holandesa "Aneta", asegura que existen informes "procedentes de la mejor fuente" de que el sultán Hamid de Pontian, ministro federal indonesio sin cartera, había proyectado coger prisioneros a todos los miembros del Gabinete indonesio.

El sultán de referencia fue detenido el pasado miércoles, acusado de haber organizado la revuelta dirigida por el capitán Westerling, alias "el Turco", en el pasado mes de enero.

La agencia añade que, según su informante, había sido encontrado un documento que daba detalles sobre la organización de las fuerzas de Westerling y en el que aparece el sultán como primer jefe de las mismas. Agrega la agencia que Hamid Pontian dió instrucciones a Westerling para que, con sus fuerzas, se presentara en Yakarta la capital federal, a las nueve de la noche del 25 de enero, cuando se estaba celebrando un Consejo de Ministros a fin de coger prisioneros a todos los titulares del Gabinete. Pero, añade la agencia, el plan se frustró porque la reunión del Gobierno se celebró media hora antes de lo previsto.

El capitán rebelde, Andi Abdul Azis que se nombró a sí mismo comandante de Macasar, capital de la Indonesia oriental, ha dirigido anoche un mensaje radiado desde la emisora de aquella ciudad. El capitán rebelde, que habló durante doce minutos, afirmó que los holandeses ya no se encontraban en condiciones de poder asegurar el futuro de las orientales y que si el Estado de Indonesia oriental era disuelto por las autoridades de Yakarta, sus habitantes serían sojuzgados.

Andi Abdul Azis aseguró con énfasis que sus tropas se limitarían a prestar servicio de protección.

Las colonias siempre han sido motivo de preocupación para sus respectivas metrópolis. Recientemente éstas han intentado evitar sus conflictos, dándoles organización autónoma, pero los conflictos no han cesado; casi más podríamos decir han aumentado. Pruebas son para los franceses; las amenazas comunistas en Indochina, para los ingleses los desórdenes de la India, y para los holandeses, la rebelión en Indonesia.

Se dice que la humanidad está desquiciada. Y no hay que ponerlo en duda.

Youghourt Danone

Exquisito desayuno y merienda

dental los cuales, así como pudieron huyeron también hacia el Pakistán, pero no por eso se apaciguaron los ánimos, antes bien, atizados por la prensa y los políticos de la Mahassabha han seguido a la greña e incitándose a la guerra que sólo la entereza del Pandit Nehru ha podido evitar. Si a sus medidas de buen gobierno que han podido contener las agresivas amenazas de sus súbditos, ha conseguido añadir acuerdos apaciguadores con el representante del Pakistán tal vez se logre imponer calma a las dos zonas; de lo contrario podría agravarse el conflicto y dar lugar a otras peligrosas agresiones

Holanda ha tenido también sus conflictos en las colonias de Indonesia. Las noticias procedentes de Yakarta nos darán luz sobre ellos. He aquí las últimas:

El Gobierno federal de Indonesia ha dado un plazo de 48 horas al capitán Andi Abdul Azis, que se ha proclamado en acto de rebeldía, comandante militar de la capital de Indonesia Oriental, Macasar, para que se presente en Yakarta una vez haya depuesto las armas.

La nota oficial dada a conocer añade que unos trescientos soldados holandeses participaron en el golpe

Artículos de cerería, lamparillas, bloc de cera de 6, 8 y 10 horas de duración excelente, pura, de Espliego y Romero
LA MERCÉD
Merced, 45 PALMA

FABRICA DE ALPARGATAS
Catalá y Riutort
Lonjeta, 14 - Teléfono 1715

Hotel PERU
PROPIETARIO: JUAN SANSÓ
CALEFACCION CENTRAL
AGUA CORRIENTE
CALIENTE Y FRIA
PLAZA PALOU Y COLL, 18
TELÉFONO 1934
PALMA DE MALLORCA

HULES Y TAPETES - Aislantes y Empaque taduras-TUBOS Y MANGUERAS-Reparación de Neumáticos y Cámaras.
(LA CASA DE LAS GOMAS)
CASA CODINA
(Junto al Borne) - PALMA

PABLO Y BARTOLOME MELIA
TALLERES DE
Maquinaria Agrícola
General Goded, 22 - Teléf. 18 y 19
PORRERAS (Mallorca)

CASA BOSCANNA
Droguería, pinturas, esmaltes
artículos fotográficos
PLAZA CORT, 28 - Teléf. 1643 - PALMA

Esquina de la Ciudad

Acabábamos de sentarnos a la mesa en BAR JORDA y nos sentimos inundados de luz. Ahí es nada lo que da esa luz de Mallorca cuando en torno a unas mesas se mezclan, barajados los nombres, pintores, escultores, propietarios de Galerías, críticos y prensa en homenaje sentido hacia un compañero. Esa vez, como en un turno sagrado, tocó a Juan Miralles.

Miralles es un místico del color. Un pintor que sueña cuando pinta. Que pinta soñando como soñaban andando los caballeros medievales o morían suspirando los románticos de las letras. Las figuras de Miralles participan de ese ensueño, y los paisajes se abren en flor al color de un lirismo de patio con musgo en el suelo y patina en las escaleras enarenadas.

No hubo brindis, pero hubo una ofrenda: la de Jorge Andreu y unas adhesiones de amigos de Miralles que no pudieron estar presentes.

Luego quedó la tertulia. Y en la tertulia oímos hablar de graves proyectos artísticos, de ideas atrevidas, de sueños de artista, con esa ilusión de niño y con la fortaleza rítmica de quienes tienen a gala saber ver y plasmar donde los otros no hacen otra cosa que reír.

Ahí estaba la juventud con cascabeles, montando sobre las alas del arte para llegar a ese fin de la personalidad tan deseada.

Y todos en torno a las mesas.
Y en frente Juan Miralles.

:-*:-
Pasó la Semana Santa. Miles de forasteros pasean «exóticos» por nuestras calles. Dentro de lo «exótico» algo que no invita a la comprensión, porque no hemos llegado a comprenderlo jamás. Conste que no señalamos a nadie, pero conste que somos libres para decir que no encontramos motivos reales para que se introduzcan por ese medio atuendos femeninos antiestéticos.

Deploramos que las costumbres nos lleven a suspirar los años del nuevecientos.

El siglo XX tiene esos defectos mayúsculos. No nos gustan los defectos en una estampa de la Ciudad, preferimos hablar de los minués, de la pintura y de una mesa.

Gustamos de lo nuestro por su gran sabor, ese sabor que vienen a probar los miles de visitantes.

CEPHAS

Rusia se ha convertido...

(Viene de la 1.ª pág.)

no costarán tres dólares. El periodista George Newan, que ha sido durante años corresponsal americano en Moscú y conoce muy bien los precios soviéticos, ha calculado lo que habría que gastar para adquirir los géneros más esenciales. Estos serían 1,57 dólares por un kilo de pan blanco, 34 centavos por un huevo, 3,19 dólares por un kilo de azúcar, 90 centavos el litro de leche, 5,70 un kilo de carne y 1,40 dólares por un kilo de harina.

Hecho el cálculo en pesetas, a razón de nuestro curso oficial de 25 pesetas por dólar, resultará que el kilo de pan costará unas treinta y cinco pesetas; un huevo, nueve pesetas; 85 pesetas el kilo de azúcar; 22'50 el litro de leche; 140 pesetas e Ikilo de carne, y 35 pesetas el kilo de harina. Tales precios son, indiscutiblemente, los más caros del mundo. Pero aun debe tenerse en cuenta que se trata de precios oficiales, que sólo rigen si los diplomáticos hacen sus compras en los almacenes del Estado soviético. En el mercado libre los precios de los mismos son fantásticamente superiores.

La vida de hotel será imposible

Como en Moscú no es posible alquilar viviendas, la mayor parte de los diplomáticos —al menos aquellos que no tienen una residencia oficial— han de vivir en hoteles, de los cuales el Metropole está especialmente destinado a los representantes extranjeros. Este hotel, al parecer, bastante bueno, está en la plaza Svordon, cerca del Gran Teatro de Moscú. Una habitación con cuarto de baño cuesta en tal hotel 1.200 rublos al mes, o sea 300 dólares. La misma habitación costaba hasta hace pocos días sólo 150 dólares, y nada más que 100 dólares en el año 1947.

Como el precio medio de una habitación decente con cuarto de baño en un hotel de Nueva York es de cinco dólares, resulta que los hoteles rusos cuestan el doble que los americanos, y desde luego son peores.

TAL ER DE ESCULTURA
DECORACION - MARCOS
JUAN BOVER

Cecilio Metelo, 5

EL GATO AVISO LA MUERTE
DE SU DUENA

En Granollers ha fallecido una señora, Antonia Pons Martín, que vivía sola, en compañía de un gato. Tenía sesenta y cinco años de edad. Debía morir de un coágulo cardíaco, y su muerte fué descubierta por los maullidos de su gato, que se encontraba junto a la cama en la cual aparecía el cadáver. Al oír los tristes maullidos del animalito, los vecinos comprendieron que algo anormal ocurría, personándose en la casa y averiguando así el mortal sucedido.

Guillermo OLIVER
Exposición y venta: Conquistador, 20 - Teléfono 18
Fca. y despacho: Av. Salvador Juan, 49 - Teléf. 19
MANACOR

AMSA
ALMACENES MATONSSA
PALMA DE MALLORCA

CE-HI-DENT
Cepillo Higiénico Dental
Artículos de calidad
OPTICO

El duque de Argyl quiere rescatar un tesoro hundido hace 362 años en la costa de Escosia

Siempre gustan las historias de tesoros ocultos, y por eso estos días los periódicos de todo el mundo airean la del galeón español "Florescencia", perteneciente a la Armada que Felipe II envió contra Inglaterra. El "Florescencia" buscó refugio en la bahía de Tobermory contra el temporal que azotaba las aguas de Escocia. En su cala llevaba barriles llenos de oro por valor de unos tres millones de libras esterlinas, que representaban el pago de los sueldos y recompensas a los Estados Mayores y tripulaciones de los barcos.

El "Florescencia", pues, pudo ponerse a salvo y pudo regresar a la Patria; pero su comandante no lo hizo así, sino que una vez en Escocia, tomó partido por el jefe del clan de los Mac Donald contra el de los Mac Lean. Se las ingenió para hacer prisionero al jefe de los Mac Lean y lo encerró en la bodega.

Al prisionero no le hizo ninguna gracia la cosa y su venganza consistió en prender fuego a unos barriles de pólvora. El "Florescencia", saltó en mil pedazos, pereciendo todos los tripulantes.

Desde entonces se han llevado a cabo numerosas tentativas para rescatar el tesoro, y las empresas han costado la vida a algunos ascendientes del actual duque de Argyl, a quien pertenecen las aguas en que desapareció el "Florescencia". Sin embargo, los Argyl son tenaces, y el duque actual ha logrado la colaboración de Almirantazgo británico para la localización del tesoro. El XII duque de Argyl se llama Ian Douglas Campbell y es además marqués de Sone, siendo el más grande señor de Escocia, después del duque de Hamilton.

Paris. — La situación del Banco de Francia, según el último balance, señala una disminución de 6.000 millones de francos. La circulación fiduciaria actual alcanza la cifra de un billón doscientos sesenta y nueve mil millones de francos.

LA JUSTICIA SOCIAL

(Continuación)

ES JUSTICIA MUY EXTENSA. — Abarca esta justicia muchos casos, ya que son muchas nuestras relaciones con el bien social, como también diversas y numerosas las ayudas económicas que los individuos deben encontrar actualmente en la sociedad para vivir dignamente. Véanse los principales casos apuntados por el mismo Pío XI en la *Divini Redemptoris* (52):

«Pero no se puede decir que se haya satisfecho a la justicia social si los obreros no tienen asegurado su propio sustento y el de sus familias con un salario proporcionado a este fin; si no se les facilita la ocasión de adquirir alguna modesta fortuna, previniendo así la plaga del pauperismo universal; si no se toman precauciones en su favor con seguros públicos y privados para el tiempo de la vejez, de la enfermedad o del paro».

«En una palabra, para repetir lo que dijimos en Nuestra Encíclica *Quadragesimo Anno*: «La economía social estará sólidamente constituida y alcanzará sus fines sólo cuando a todos y a cada uno se provea de todos los bienes que las riquezas y subsidios naturales, la técnica y la constitución social de la economía pueden producir».

«Estos medios deben ser suficientemente abundantes para satisfacer las necesidades y honestas comodidades y elevar a los hombres a aquella condición de vida más feliz, que administrada prudentemente no sólo no impide la virtud, sino que en gran manera la favorece».

A los capítulos insinuados por el pontífice podemos añadir otros, como el de la implantación de tributos progresionales (no meramente proporcionales), a fin de gravar más los bienes superfluos; la obligación del trabajo que deben de algún modo ejercer todos los miembros de la sociedad; el que se procure ocupación a los obreros que sin culpa propia no pueden encontrarla; la misma obligación de la limosna, que entonces deberá llamarse ayuda social: una mejor distribución de los bienes del mundo, evitando las enormes desigualdades y la miseria de muchas clases, como repetidas veces dice, clara y terminantemente, Pío XI (no ciertamente de una manera radical y violenta, sino con medios múltiples y progresivos, pero eficaces y constantes); finalmente, se podrían añadir otros casos, algunos de los cuales se irán declarando en el transcurso de los capítulos siguientes.

V. La justicia social y otras virtudes

¿CAMBIO DE VIRTUDES? — Muchas cosas que antes se decía pertenecer a otras virtudes se llaman hoy cosas o deberes de justicia social. ¿Es, pues, que la naturaleza de las virtudes ha cambiado? La razón consiste en que una misma obligación puede tener raíz en varias exigencias naturales o principios diferentes, y según se considere aquel mismo acto como proveniente de uno o de otro de dichos principios, se llamará con el nombre de una u otra virtud.

Así, el Apóstol San Pablo reduce los mandamientos no matar, no robar, a la caridad, porque realmente tanto el amor de Dios como el del prójimo exigen aquello de nosotros. Sin embargo, que estos preceptos pertenezcan a la justicia es absolutamente manifiesto. Esto declara ampliamente la *Divini Redemptoris* en el número 49.

De lo dicho se deduce que al declarar una cosa de justicia social, no por eso se excluye que pertenezca a otras virtudes, que podrán también imperarla; ni por declarar una cosa como dependiente de una virtud determinada puede concluirse de aquí que no pertenezca a la justicia social.

EJEMPLOS. — Viniendo a ejemplos prácticos, es evidente que al declarar el salario familiar debido por razón de caridad, no por esto se excluya que fuera también debido por otra virtud, como en efecto lo es, a saber: por justicia social, según dice Pío XI en la *Divini Redemptoris* (52). Ni por vincularlo a la justicia social se sigue que no sea también de justicia conmutativa, y así con razón juzgan muchos autores que a la justicia conmutativa asimismo pertenece.

(Continuará)

La invasión de la Tierra Los discos volantes pueden proceder del planeta Marte

El Wright Field, una comisión de sabios, estudia las informaciones de objetos voladores
WASHINGTON impone el mayor sigilo

La invasión de la tierra por los habitantes de Marte se efectuará pronto? Todos los días nos llegan de los Estados Unidos relatos circunstanciados sobre la inminencia de este peligro, difícilmente comprensible.

Una Comisión creada por el Gobierno americano y compuesta por oficiales superiores y sabios, se instaló en Wright Field, Estado de Ohio. Se dedica a estudiar los fenómenos insólitos advertidos desde hace dos años en el cielo de los Estados Unidos. Esta vez no se trata de aviones gigantes, con o sin motor de reacción, o de experiencias de cohetes para una guerra intercontinental. ¿Qué pasa en el cielo privilegiado de América? Los testigos, casi siempre aviadores, notaron el paso de aparatos misteriosos, después llamados "discos voladores".

La forma, el color, la luminosidad de estos discos, varían según las circunstancias. No parecen tener todos la misma procedencia; pero de común tienen la extraordinaria rapidez de propulsión y la fantasía de las trayectorias.

Un antiguo piloto de bombardeo vió sobre Chicago una especie de aeronave equipada con alas gigantes que atravesaba el horizonte a una velocidad de cerca de mil quinientos kilómetros por hora. Otro aviador, durante un vuelo normal, rozó ligeramente un disco luminoso que emitía a intervalos regulares centellas multicolores. Otra vez

fué un cohete muy estrecho y largo que evolucionó en las proximidades de un aeródromo de Nuevo Méjico y que desapareció cuando se lanzaron a su encuentro los aviones de reconocimiento.

Testigos dignos de crédito afirman igualmente que un dirigible cuadrado voló por tres veces sobre la bahía de San Diego con un temeroso ruido de catarata.

Discos fosforescentes, tubos sin asas, balones luminosos..., toda una batería de extraños objetos, valse y zumba siniestramente por encima del Nuevo Continente. La Comisión de Wright examina atentamente todos los relatos.

En principio, los técnicos emiten la opinión de que los discos pueden ser aparatos de observación fabricados por los rusos en laboratorios secretos de Siberia. Este supuesto se desmorona en seguida, porque si los rusos poseyesen tales aparatos los agentes de los Estados Unidos, provistos de radar, lo habrían descubierto. En cuanto a suponer que una tercera potencia fuese propietaria de esos mecanismos no hay ni que pensarlo, pues los Estados Unidos y Rusia llevan en este campo una ventaja de veinte años a todas las otras naciones del mundo.

Hay también el extraño caso del capitán Mantell. Este piloto salió en un caza el 7 de enero de 1948, y avistó un objeto redondo de unos

cientímetros de diámetro que volaba sobre Madison. Poco después indicó que daba caza al disco. Como volaba a gran altura y constantemente aumentaba de velocidad, el aviador advirtió que abandonaría la persecución cuando su aparato alcanzase el límite máximo. De súbito callóse la radio, Mantell no dió más señales de sí y poco después aparecieron los restos de su aparato en un mael.

Los peritos decretaron por unanimidad que el capitán Mantell había sido asesinado a distancia por los ocupantes del disco volante. Fué grande la emoción en toda América. Se hicieron preguntas al Presidente Truman y al ministro de Defensa Nacional...

El capitán Clarence R. Chiles, en la noche del 24 al 25 de julio de 1948, descubrió a la luz de la Luna un objeto de forma de cigarro, con unos 300 metros de longitud por 40 de diámetro. Esta noticia aumentó el pavor de las gentes. Se temía a la "quinta columna" marciana. Y los diarios humorísticos aconsejaban que los servicios de inmigración presentasen fórmulas de juramento de que los pasajeros no provenían de Marte...

Como, para dar mayor incremento a esta locura astral, ocurrió un lance de teatro en la frontera mexicana: una inmensa aeronave, de estructura desconocida, cayó allí envuelta en llamas. Todos los ocupantes perecieron carbonizados, y el aparato quedó reducido a mínimos fragmentos. Pero se encontró un receptor de radio que recibía, a intervalos regulares, llamadas en lengua desconocida.

Fué proyectado un cuerpo lejos del aparato y se le encontró intacto. El individuo medía 92 centímetros y parecía normalmente constituido, si bien la cabeza era bastante voluminosa y una expresión de bestialidad deformaba los rasgos fisiológicos. Este especie de marciano fué enviado a la Rosenwald Foundation de Chicago para su autopsia.

No se consiguió un informe oficial ni una fotografía del accidente. Los sabios y los oficiales negaron en redondo todas las informaciones que en un principio habían comunicado a la Prensa, advirtiendo que así procedían por orden de Washington.

Nada prueba que los discos en cuestión vengan de Marte. Muchos técnicos admiten que proceden de otro planeta muy conocido de los astrónomos y llamado Wolf-369. Sus habitantes se enterarían de las explosiones atómicas y se aproximarían a reconer nuestro globo.

Van a intensificarse las relaciones culturales y comerciales entre España y Colombia

Manifestaciones del embajador en Madrid, señor Urdaneta

Bogotá. — Agencia United Press transmite lo siguiente: "El embajador de Colombia ante el Gobierno del General Franco, ha declarado que pensaba intensificar las relaciones culturales y sentimentales con España y poner especial atención en el campo comercial. El nuevo embajador, que fué jefe de la Delegación colombiana en la O. N. U. durante dos años, y que es una de las más distinguidas figuras políticas y diplomáticas colombianas, declaró al responsable de la United Press que desea ir cuanto antes a Madrid. "Cuestión de unas pocas semanas", dijo. "Creo que mi labor será interesante", añadió.

Urdaneta se refirió a la situación de España ante las Naciones Unidas,

y dijo: "La actitud que anuncia el Departamento de Estado norteamericano para la próxima reunión de la O. N. U. es la misma que Colombia asumió en la última Asamblea. Yo sostuve, en nombre del Gobierno de Colombia, que al haber declarado el Consejo de Seguridad que España no constituía un peligro para la paz mundial, cualquier intromisión de las Naciones Unidas respecto al régimen de España constituía una intervención en los asuntos internos de otro país, en contra de los principios de la Carta de las Naciones Unidas".

RUSIA se ha convertido en el país más caro del mundo

La reforma monetaria es sólo una farsa

Estocolmo. — La reciente reforma monetaria en la Unión Soviética, uniendo el rublo al oro según una base fija que respeta el precio americano de 35 dólares la onza, ha convertido a Rusia en el país más caro del mundo, y a Moscú en una ciudad donde la vida de los extranjeros resultará prohibitiva. Acaso fuese ésta una de las intenciones de la reforma, y si tal encarecimiento era el que se proponían los rusos, su objetivo ha sido plenamente logrado. La supresión de los cambios especiales diplomáticos a partir del próximo 1 de julio hará, por ejemplo, que el coste de las representaciones americanas aumente desde un millón de dólares a casi dos mi-

llones, y que muchos países tengan que reducir o limitar sus representaciones en Moscú. El cambio del rublo ha sido fijado en cuatro por un dólar, con tal cotización la vida resulta fantásticamente cara aun para los que estén muy bien provistos de dólares.

Precios astronómicos

En 1947 los Bancos rusos pagaban oficialmente 12 rublos por un dólar. Con esta cotización oficial, la vida era cara. Pero los mismos 12 rublos ya costaban dólar y medio en 1948, y después de julio próximo

(Continúa en la 4.ª pág.)

NOTICIARIO

EN COMPRIMIDOS

Día 3 Abril.

Generales.—Leopoldo III confirma a Devezze su posición indicada el 16 de marzo. El Monarca acatará la decisión del Parlamento. — Los rebeldes huxbalahaps de Filipinas han dado nuevos golpes en diversos puntos de Luzón produciendo un centenar de muertos. Quirino proclama el estado de guerra en la isla de Luzón. Norteamérica ha entregado a Filipinas 50 aviones para la lucha contra los "huks". — Los partidos gubernamentales han triunfado en las elecciones chilenas.

España.—El Ministerio de Obras Públicas publica una nota a propósito de la elevación de las tarifas ferroviarias.

Motores Eléctricos de todas las potencias

B. NADAL

Plaza Merced, 1 - Tel. 2796

Día 4.

Generales.—El Canciller de Alemania occidental doctor Adenauer en unas manifestaciones periodísticas dice que "el Pacto atlántico no basta para salvar a Europa". — La reunión de la Asamblea de Europa se celebrará el 31 de julio. — Francia ha recibido el primer envío militar norteamericano. — En Bizerta son desembarcados, por los soldados, 18 aviones de caza y bombardeo. — Ha aparecido un submarino no americano, frente a la costa de California. — "Alemania es todavía el principal objetivo de los soviets" declara Mr. Cloy ante el Comité de apropiaciones de la Cámara.

España.—Ya han comenzado en toda España las ceremonias de Semana Santa — El vapor pesquero "Alvarez" ha naufragado en la entrada del puerto de Pasajes, muriendo nueve de los once tripulantes.

Día 5.

Generales.—La policía rusa y comunista de la zona soviética alemana ha detenido en plena calle a varios demócratas cristianos, entre ellos el diputado Baustian. — El Parlamento del Sarre ha aprobado los convenios concertados entre este territorio y Francia. — La Kominform celebra en Budapest una reunión militar para establecer una cooperación más estrecha entre los ejércitos soviéticos y de las naciones satélites. — Mc. Cloy acusa al Kremlin de tratar de ensanchar el foso entre Alemania Oriental y Occidental.

España.—En los talleres de la Renfe de Barcelona se han reunido más de 12.000 ferroviarios de toda España y han tributado un homenaje a Franco por las mejoras obtenidas. En el acto de Madrid asistieron más de doce mil obreros.

TALLER DE ESCULTURA DECORACION - MARCOS

JUAN BOVER

Cecilio Metelo, 5

Día 6.

Generales.—Devezze abandona los intentos para formar Gobierno y el Regente llama a consulta al católico Gaston Eyskens. — Se encarga al ministro católico Van Zeeland la formación de Gobierno. Este dice que su primer objetivo será traer al rey Leopoldo. — Las fuerzas occidentales de Berlín hacen maniobras en previsión de las manifestaciones comunistas del primero de mayo. — En unas excavaciones egipcias son encontradas seis momias, cuatro de hombres y dos de mujeres.

España.—Ha nevado en el norte de la nación. En Canfranc la altura de la nieve es de 50 centímetros. — Ha salido para Roma la peregrinación de Maestros católicos que asistirán a la reunión internacional de Maestros Católicos.

Día 7.

Generales.—Los nacionalistas de Formosa han aplastado una banda de espionaje comunista, constituida por 4.000 agentes, con el cuartel general en el Ministerio de Defensa Nacional. — El sultán Hamid de Pontian, ministro federal indonesio había proyectado coger prisioneros a todos los miembros del Gobierno indonesio. — Yakarta da un plazo a Abdul Azis para que deponga las armas. — Han terminado las conversaciones de Nueva Delhi para hallar una solución a las disputas entre musulmanes e hindúes. — Se ha hundido en el río Duero el barco de pasajeros portugués "Faz de Souza", elevándose a sesenta los desaparecidos.

España.—Las solemnidades de los días Santos en toda España han revestido un fervor mayor que nunca, siendo general al aumento de fieles en todas las funciones.

Día 8.

Generales.—Van Zeeland ha formado Gobierno integrado sólo por católicos. El martes próximo piensa presentarse ante la Cámara. — Nueva Zelanda ha determinado retirar su representación diplomática en Moscú. — Acheson ha nombrado consejero de la Secretaría de Estado en Washington a John Foster Dulles. — Ha desaparecido en París el hijo del ex ministro rumano Tatarescu, de 26 años de edad, creyéndose que ha sido raptado. — El Vaticano sigue muy preocupado por la salud del Cardenal Mindszenty, de cuya muerte no se han confirmado las noticias. — El aflujo de viajeros que llegan a Roma es tan grande que se cree que en la fiesta de Pascua van a ser cien mil los peregrinos llegados.

España.—Ha descarrilado en Villallana el expreso Madrid-Gijón, registrándose 19 muertos y 65 heridos. — Ha llegado a Madrid el nuevo Ministro de Costa Rica, don Luis Dobles.

Día 9.

Generales.—Ha sido detenida en Lyon (Francia) una banda de españoles exilados que operaban desde el final de la guerra. — Hoy S. S. Pio XII ha dado la bendición "Urbi et Orbi" y con altavoces el público ha podido seguir la Misa Pontifical desde el exterior de San Pedro. — El Regente de Bélgica ha ampliado el plazo hasta el martes próximo para que Paul Van Zeeland ultime la composición del Gabinete. — Los rusos limpiaron de sacerdotes el territorio ucraniano, matando a muchos y deportando los restantes y ahora se jactan de haber suprimido la Iglesia Católica. — De Gasperi, ha decidido adoptar medidas severas contra los que obstaculicen la descarga de armas traídas con las condiciones del Pacto del Atlántico.

España.—Al Ministro de Asuntos Exteriores don Alberto Martín Artajo le ha sido concedida por el Papa la Gran Cruz de la Orden Piana.

Día 10.

Generales.—Se duda que el rey Van Zeeland logre formar Gobierno. — Sigue en Bélgica la lucha de los socialistas contra el regreso del Rey. — En Albania se ha realizado una depuración implacable contra los elementos calificados de trotskistas o relacionados con Tito. — Se asegura que en el partido comunista albanés ha estallado un movimiento contra la dominación soviética. — Las autoridades comunistas polacas han alargado hasta 28 días el plazo de expulsión al corresponsal de la Reuter en Varsovia. — E. la India ha entrado en vigor la Ley seca.

España.—En la Iglesia del Palacio de El Pardo se ha celebrado con la mayor brillantez el enlace de la señorita Carmen Franco Polo hija del Jefe del Estado, con don Cristóbal Martínez Gordiel, Marqués de Villaverde.

Santo Evangelio

DOMINICA IN ALBIS

San Juan XX. 19-31

En aquel tiempo: Siendo ya muy tarde, aquel mismo día, primero de la semana, y estando cerradas las puertas de la casa donde se hallaban reunidos los discípulos por miedo de los judíos, les dijo La paz sea con vosotros. Dicho esto, mostróles las manos y el costado. Llenáronse de gozo los discípulos con la vista del Señor, el cual les repitió: La paz sea con vosotros. Como mi Padre me envió, así os envío yo también a vosotros. Dichas estas palabras, alentó o dirigió el aliento hacia ellos, y les dijo: Recibid el Espíritu Santo. Quedan perdonados los pecados a aquellos a quienes los perdonareis, y quedan retenidos a los que se los retuviereis. Tomás, empero, uno de los doce, llamado Didimo, no estaba con ellos cuando vino Jesús. Dijéronle después los otros discípulos: Hemos visto al Señor. Mas él les respondió: Si yo no veo en sus manos la hendidura de los clavos y no meto mi dedo en el agujero que en ellas hicieron, y mi mano en la llaga de su costado, no lo creeré. Ocho días después estaban otra vez los discípulos en el mismo lugar, y Tomás con ellos. Vino Jesús, estando también cerradas las puertas, y púsoseles en medio y dijo: La paz sea con vosotros. Después dice Tomás: Mete aquí tu dedo, y registra mis manos; y trae tu mano y métela en mi costado; y no seas incrédulo, sino fiel. Respondió Tomás y le dijo: Señor mío y Dios mío! Díjole Jesús: Tu has creído; oh Tomás! porque me has visto; bienaventurados aquellos que, sin haberme visto han creído. Muchos otros milagros hizo también Jesús en presencia de sus discípulos, que no están escritos en este libro. Pero éstos se han escrito con el fin de que creáis que Jesús es el Cristo, el Hijo de Dios; y para que, creyendo, tengáis vida eterna en virtud de su nombre.

Calendario

Día 16. Domingo de Cuasimodo o in albis. Santa Engracia, v. y m. y Santa Bernardita Soubirons, virgen. — Lunes 17. San Aniceto, Papa. — Martes 18. S. Eleuterio, obispo. — Miércoles 19. Santos Vicente, m. y Cayo, Rufo y Aristónico, compañeros mártires. — Jueves 20. Sta. Inés, virgen. — Viernes 21. San Anselmo, obispo, conf. y Dr. — Sábado 22. Santos Sotero y Cayo, papa mártires.

¡AGRICULTORES!

Para Motores de Riegos, Arados, Sembradoras, etc. VISITEN LA CASA

SOCIAS Y C.ª

S. en C.

Ventas: Av. A. Rosselló, 38-40 - Tel. 1249
Oficinas y Almacén: Aragón, 8 al 14 - Tel. 1485
PALMA

Materiales para Edificaciones S. A.

Avenida Alejandro Rosselló, 14
REPRESENTACIONES EXCLUSIVAS DE:
CEMENTOS FRADERA, S. A.
ROCALLA, S. A. Y
Azulejos J. B. Segarra Berna.

SIEMPRE GALLETAS

CETRE
Bolsaría, 7 - PALMA

CRISTALERIA BALEAR

FABRICA DE ESPEJOS Y TALLER DE BISELADOS
Avda. Gral Primo de Rivera, 51 - Tel. 1965 - Palma

Jordania busca un acuerdo con Israel y la Liga

Se adjudicaría la Palestina Oriental

Amman.—Se ha hecho público que el Gobierno de Jordania intenta lograr un acuerdo con el de Israel y los países de la Liga Árabe para dar fin a la inestabilidad política y militar en Palestina. El ministro del Interior de Jordania se

ha hecho cargo de los territorios ocupados. La ciudad de Jerusalén quedaría dividida, de triunfar dicho proyecto, en dos sectores. Uno, la ciudad nueva, con 100.000 habitantes, que sería de Jordania, y otro, la ciudad vieja, más poblada, que pasaría al Estado de Israel.

Se hace notar que la población original de Jordania era de sólo 300.000 habitantes, mientras que los territorios ocupados tienen 1.300.000, es decir, que lo conquistado es mucho más poblado y más denso que el propio conquistador.

También se cree que después del Tratado los Gobiernos de Jordania y de Israel se pondrían de acuerdo para aceptar una protección internacional de los Santos Lugares.

EN ESTA SEMANA

¿Qué ha sucedido en Mallorca?

—Que terminaron las solemnidades de los días Santos y fiestas de Pascua con su corteo de manifestaciones de religiosidad y fervor propias de un pueblo cristiano y de la alegría y jolgorio enraizadas en las costumbres y tradición de nuestra región.

—Que el tiempo primaveral parece haberse ya estabilizado y con él nuestros campos siempre vistosos y agradables se han vestido con sus mejores galas como preparándose a recibir la de cada día más numerosa afluencia de visitantes que la moda turística va empujando hacia nuestra tierra. Esta afluencia de forasteros se ha hecho muy notable en Palma durante la Semana Santa.

—Que entre las más destacadas personalidades que han sido huéspedes en nuestra ciudad durante varios días hay que contar al Excmo. señor, Ministro de la Gobernación don Blas Pérez González, cuyo viaje no tuvo carácter oficial, sino para tomarse unos días de descanso y para que su distinguida esposa y familia aprovecharan las fiestas para admirar las bellezas de nuestra isla.

—Que el Pleno del Ayuntamiento de Palma acordó que con motivo del cincuentenario de la muerte del eminente compositor mallorquín Guillermo Massot se coloque una lápida en la casa donde nació, vivió y murió.

También acordó la Comisión Municipal que se proceda al derribo de unas fincas para la apertura de la calle de Matias Montero.

—Que se ha señalado el día 30 de este mes para el Día del Prelado. En dicho día en todas las parroquias e iglesias habrá Misa de Comunión y una Hora Santa a Jesús Sacramentado rogando por las intenciones del Rdm. Prelado y por las empresas diocesanas por él organizadas. La Hora Santa de la S. I. Catedral será presidida por S. E. R.

Radio París

RECEPTORES KAMBERT
Fiol, 7

Iba a cantar el negro comunista

Pero las protestas públicas han obligado a quitarle del programa

Ante la avalancha de protestas recibidas en la emisora de radio donde se había anunciado iba a cantar el negro Paul Robertson, de filiación comunista, se ha decidido suprimirle del programa de televisión que había preparado la viuda de Doosevel. Se trata de uno de los programas de "mesa redonda", en el que se iba a tratar de la posición del negro en la vida de los Estados Unidos.

Youghourt Danone

Desayuno para todos

El Metro de Moscú

Un grupo de americanos visita el Metro de Moscú bajo la conducción de un guía. Este se extiende pesadamente sobre la calidad del mármol que revisa las paredes, sobre la gracia de las columnatas que sostienen las bóvedas, sobre la solidez extraordinaria de las vías, etc., etc.

Pero, al fin, uno de los americanos lanza una mirada de reojo a su reloj y murmura:

—Está todo muy bien. Pero, sin embargo, hace cerca de una hora que es amos aquí y no hemos visto pasar ni un solo tren...

Farmacia Fornés

Bolsaría, 1 - 3 (FRENTE ALMACENES AGUILA)
Teléfono 2242

Rigurosa dispensación de fórmulas

Equipos para partos



Para Anuncios

dirigirse a
Publicidad Ferrer

Pl. Marqués del Palmer, 18
PALMA DE MALLORCA

El ejército ártico soviético preocupa a los americanos

O'tawa.— En los primeros días de marzo dieron fin las operaciones militares conjuntas entre las fuerzas norteamericanas y canadienses en el territorio del Yukón, al lado de Alaska, donde 6.000 hombres participaron en unas maniobras realizadas a temperaturas que variaron entre 14 y 25 grados bajo cero. Con esas fuerzas se utilizaron por primera vez vehículos especiales para la lucha en el territorio ártico.

Según los servicios americanos que participaron en las maniobras del Yukón, la configuración del terreno hace difícil el empleo del radar, es raro encontrar campos que sirvan para aeródromos y la moral de los soldados disminuye en proporción directa al frío. Por debajo de los 25 grados bajo cero, la lucha es casi imposible, y cuando la temperatura llega a 40, desaparece toda posibilidad de combate. Los soldados quedan como aniquilados por el frío, y sus reacciones dejan de ser rápidas. Las congestiones son tan frecuentes, que los servicios de evacuación no bastan para dar abasto en llevar soldados enfermos a los hospitales de retaguardia.

UN TERRITORIO EN PELIGRO

El que actualmente se llama oficialmente "Territorio de Alaska", pero que acaso muy pronto sea el 49 Estado de la Unión Norteamericana, tiene una extensión superficial superior al millón y medio de kilómetros cuadrados, pero con sólo 75.000 habitantes. Sus primeros ocupantes, a fines del siglo XVIII, fueron los rusos, que la considera-

ron una prolongación de Siberia. Pero a mediados del siglo XIX estimaron difícil defenderlo y decidieron venderlo a los Estados Unidos. La compra se hizo por iniciativa de un cierto Seward en el año 1867, y Norteamérica pagó por Alaska 7.200.000 dólares, o sea, 4'80 dólares —unas 120 pesetas al curso oficial de nuestros días— por cada kilómetro cuadrado. Fué una de las ventas de territorio más baratas que jamás pudo hacer una nación a otra. Antes de los veinte años de la compra se hallaron las minas de oro del Klondike, de las que los buscadores americanos sacaron varios miles de millones de dólares. Hoy la riqueza principal consiste en las pesquerías, especialmente de focas y de salmón. Este es tan abundante, que los desperdicios de las conservas mundiales de salmón se obtienen en Alaska.

Pero la actual indefensión del territorio preocupa mucho en Washington. Si en caso de guerra los rusos cruzan el Estrecho de Bering, pueden llevar la lucha al Canadá y amenazar gravemente la carretera que une Alaska con Seattle, y que es la única vía existente de penetración. La defensa habría de realizarse desde el aire, y sería muy difícil, porque los rusos disponen de grandes medios de ataque.

EL EJERCITO ARTICO DE LOS SOVIETS

Desde el final de la última guerra, los rusos se han preocupado por la defensa de sus territorios árticos. Se ha creado todo un ejército de cuarenta divisiones —unos 380.000

soldados—, que dependen directamente de Stalin a través de Bulganin. Rusia ha poblado sus territorios árticos, creando en ellos varias ciudades de más de 100.000 habitantes, que son los puertos de escala para la línea marítima que en los veranos une a Mourmansk con Vlativostok, a través del océano Ártico. Incluso, existe una flotilla naval especialmente destinada a las aguas árticas.

Los soldados rusos están especialmente habituados al frío y lucharían en condiciones que los soldados americanos no podrían soportar. Parte de esas fuerzas soviéticas han sido reclutadas entre las tribus siberianas, que viven en regiones donde la temperatura llega a ser de 77 grado, o sea, treinta más que la temperatura de 40, que ha hecho fracasar las maniobras del Yukón.

Critica de Peliculas

LA ISLA PERDIDA

Aventuras en las islas del sur, sin cantos ni danzas hawaianas, pero con sus paisajes de belleza impresionante que el tecnicolor realza. Se trata de unos niños naufragos que abordan a una isla desierta en la cual crecen, se desposan y tienen un hijo. Entonces se dan cuenta de que viven salvajemente y desean volver al mundo civilizado y sólo entonces es cuando llega el barco liberador.

Discreta en técnica e interpretación.

Moralmente, el natural desnudismo de los jóvenes Robinsones y alguna escena amorosa encierra inconvenientes para jóvenes y niños, reservándose únicamente a mayores.

TALLER DE ESCULTURA DECORACION - MARCOS JUAN BOVER

Cecilio Metelo, 5

PASAPORTE A RIO

Cierto criminal argentino asalta un Banco con su banda de malhechores y al huir de la policía asesina a uno de sus cómplices y al portero de un teatro de variedades donde ha encontrado refugio. Perdona la vida a una vedette de la cual se enamora y se aloja en su misma pensión, convenciendo a la muchacha a llevar el producto de su robo a Rio de Janeiro, para el despistar a la policía. La muchacha se enamora de un médico de la Marina y cuando el malhechor va a Rio para reunirse con ella, es rechazado y mientras ella se va con su nuevo amor él muere en un tiroteo casi suicida con la policía.

Esto es el argumento y apenas tiene otros valores la cinta sino una interpretación un tanto esmerada. Aunque no es película francamente mala, tiene poco sabor y moralmente cada escena rezuma morbosidad agravada por ligerezas de ropas muy acentuadas, la vida irregular de la protagonista, y, sobre todo, ciertas escenas de cafetín en Rio de Janeiro que son desagradables, groseras e inconvenientes resultando sólo tolerable para personas de sólido criterio moral.

NO BASTA SER CHARRO

Película mejicana cuyo asunto es: Un pobre muchacho que abandona con un compañero "El Sumidero" donde han vivido hasta entonces, para buscar trabajo en otro lugar donde no los exploten como allí venían haciendo, es tomado por el actor cinematográfico Jorge Negrete, debido a su gran parecido con él, en la hacienda a la que llegan, y el patrón, una vez que descubre el equívoco, decide aprovecharse de él para quitarle a su hija de la cabeza la manía de ser estrella de cine, lo que le produce no pocos disgustos y sinsabores al falso Negrete, aunque al final obtiene la recompensa del amor de la joven.

En la original película predomina el aspecto cómico, dosificado con notas sentimentales y lleva su parte de "folklore" mejicano, canciones, rondas, trajes de charro, etc. La dirección es discreta como la interpretación y la fotografía resulta pobre.

Sólo la escapatoria de la joven con el ranchero, algunas frases de doble sentido y algunas insinuaciones maliciosas se destacan en el aspecto moral; no impidiendo que pueda ser vista por jóvenes y mayores.

Legítimos Motores VELLINO a gasolina B. NADAL

Plaza Merced, 1 - Tel. 2796

UNA TARDE CON LA PANDILLA

Un maestro de escuela sin voluntad se ve arrastrado por sus alumnos a acompañarles en sus travesuras y después de muchas peripecias en sus correrías por los jardines y por una tienda de antigüedades, terminan haciendo una función de circo. La multiplicidad de decorados impide que la comedia se haga monótona.

Aun tratándose de una comedia infantil hay que señalar el mal efecto de la insubordinación de los alumnos, la poca importancia que se da al robo, y una escena con ligereza de ropa.

Youghourt Danone Contra digestiones pesadas

HECHIZO

Fina comedia sentimental, cuya importancia es un viejo general inglés, la evocación de cuyo frustrado idilio juvenil constituye el motivo básico del tema, en el que se interfiere la novela amorosa de una pareja moderna, que deberá su dicha al oportuno consejo del anciano, en su deseo de impedir que se repita, en otros, su fracaso. Moralmente, sólo detalles de forma pueden ser señalados en el film, apto para jóvenes de alguna formación.

RIERA Fundición Mallorquina, S. A.

Casa Fundada en 1790
Grandes Talleres de Construcción y Reparación de Maquinaria
Fundición de hierro, metales y aleaciones
Maquinaria agrícola - Mecánica de precisión
Forja - Soldadura eléctrica y autógena, etc.
Instalación y Reparación de Motores a Gas, Diesel y Semi-Diesel
Tall. y despacho, Héroes de Manacor, 78 al 84
Teléfono 1916 - PALMA DE MALLORCA

Nuevo proceso contra el mariscal Graziani

El procesado declara odiar por igual a ingleses y alemanes

Roma. — Ha comenzado el segundo proceso contra el mariscal Graziani, marqués de Neghell —título que le fué dado por sus hechos de armas en Etiopía—, y al que un Tribunal militar italiano acusa ahora de "crímenes de guerra". El mariscal ya compareció en octubre de 1948 ante otro Tribunal, cuya actuación duró tres meses.

En la primera sesión del segundo proceso, Graziani ha declarado haber odiado siempre a los ingleses. Lo curioso de este proceso es que la acusación, en nombre de la República italiana, le culpa por haber traicionado al Rey de Italia.

En un discurso pronunciado en el y casi de interés, ya que es seguro que Graziani será puesto en libertad dentro de pocos meses.

Aperitivos selectos Tapas variadas en BODEGA La Marina

Próximos Partidos de "Liga"

presentados por

Puntos	1.ª División	Puntos
28	Valencia - Valladolid	25
15	Oviedo - A. Madrid	30
23	R. Sociedad - Málaga	19
26	Barcelona - Celta	28
29	Coruña - Español	21
21	Sevilla - A. Bilbao	28
27	R. Madrid - Tarragona	16

Youghourt Danone Controlado bajo el microscopio

2.ª División (Grupo 1.º)		
36	Zaragoza - Lucense	23
37	Lérida - Torrelavega	35
20	Erandio - Orensana	28
25	Baracaldo - Badalona	22
25	Gerona - Sabadell	28
16	Arosa - Osasuna	25
25	Ferrol - Gijón	35
46	Santander - Numancia	22

Radio París RECEPTORES KAMBERT Fiol, 7

2.ª División (Grupo 2.º)		
31	At. Tetuán - Castellón	13
31	Mestalla - Albacete	29
27	MALLORCA - Linense	25
30	Salamanca - Cartagena	19
27	Hércules - Elche	26
35	Murcia - Plus Ultra	36
29	Granada - Alcoyano	38
30	Córdoba - Levante	22

Alimento de campeones Youghourt Danone

3.ª División (Grupo 3.º)		
38	Mataró - Sueca	6
35	Granollers - Jativa	40
37	Segarra - MANACOR	40
32	Reus - S. Martín	38
42	Tortosa - Sans	23
36	Tarrasa - Júpiter	37
25	S. Andrés-A: BALEARES	20
25	CONSTANCIA - Igualada	20
17	Acero - Catarroja	31

R. S. HIPICA DE MALLORCA Mañana Domingo SENSACIONALES CARRERAS

¡Deportividad! ¡Emoción! ¡Belleza!

¡CICLISTAS!
¿POR QUE PEDALEAR?
El MOTOVELOX convierte LA BICICLETA EN UN PLACER
Ventas.—AUTO EXPOSICION IBERIA - Aragón, 49
Agente exclusivo para Mallorca,
Miguel Juliá Ramis

Fábrica de medio cristal y vidrio hueco
Instalaciones completas de Laboratorios y Farmacias
Establecimientos y Vidrieras Llofriu S. A.
Casa fundada el año 1860
Vidrieras en PALMA DE MALLORCA: Industria, 90-Teléfono 2003. Establecimientos en MADRID: Plaza de las Cortes, 3.- BARCELONA: Balmés, 21 y 23

Bernardino Seguí Garriga
Contratista de obras. Estructuras. Cemento armado presupuestos Canteras, piedras Calizas, Machacas, Gravillas
Marías Montero, 20 Teléfono 2466

SUMINISTROS FRAU
Plaza S. Antonio, 17-18 y 19 PALMA

Sus ojos debe únicamente confiarlos al oculista
Sus gafas a firma de toda solvencia.
La casa Hijo de D. Tort y Datamala
Calle General Godea, 14 - Teléfono-2170 - PALMA DE MALLORCA
Le servirá con toda escrupulosidad

Cómo queda el conflicto indio.

Se da alguna luz sobre la rebelión indonesica

Han terminado las conversaciones de Nueva Delhi. Esta es la noticia escueta que uno de estos últimos días ha publicado la prensa. Muchos lectores se habrán quedado sin idea definida de qué para qué y entre quienes fueron estas conversaciones por haberse dado muy poca importancia a un asunto que ha revestido bastante gravedad y ha constituido un peligro serio de conflicto armado que, como todos, se sabe dónde empieza pero nadie puede predecir cómo y hasta dónde se extendería.

Las conversaciones han tenido lugar entre Siquat Ali Khan, en representación del Pakistán y el Pandit Nehru en nombre de la India para ver de encontrar una solución a las disputas comunales entre musulmanes e hindúes en sus territorios.

El conflicto estaba muy envenenado; los ánimos muy excitados y aunque los dos jefes se hayan propuesto apaciguarlos no es seguro que se haya ahuyentado el peligro de repetición de las matanzas que se produjeron, y que los hindúes se den por satisfechos sin llegar a la guerra con que ellos amenazaban.

La asociación hindú Mahassabha, es la que impulsa esos movimientos trágicos y promueve las campañas extrañas a favor de la India unida. No querían la separación del Pakistán y su fanatismo racista promovió los incidentes. ¿Motivo? La división de Bengala en dos zonas, oriental y occidental no pudo hacerse de manera que todos los indígenas de una misma raza quedaran en una zona, y de hecho quedaron en la oriental que pertenecía

al Pakistán once millones de hindúes y en la occidental permanecieron cinco millones de musulmanes.

Las disensiones entre los indios no han sido todavía resueltas y recientemente dieron lugar al éxodo de muchísimos hindúes del Pakistán hacia la zona occidental para librarse de las iras de los indios y al narrar a los hermanos de raza los ultrajes sufridos éstos tomaron sus represalias en los musulmanes que se habían quedado en la zona occi-

dado el miércoles por Andi Abdul Azis para apoderarse de la guarnición de Macasar.

La agencia de noticias holandesa "Aneta", asegura que existen informes procedentes de la mejor fuente de que el sultán Hamid de Pontian, ministro federal indonesio sin cartera, había proyectado coger prisioneros a todos los miembros del Gabinete indonesio.

El sultán de referencia fue detenido el pasado miércoles, acusado de haber organizado la revuelta dirigida por el capitán Westerling, alias "el Turco", en el pasado mes de enero.

La agencia añade que, según su informante, había sido encontrado un documento que daba detalles sobre la organización de las fuerzas de Westerling y en el que aparece el sultán como primer jefe de las mismas. Agrega la agencia que Hamid Pontian dió instrucciones a Westerling para que, con sus fuerzas, se presentara en Yakarta la capital federal, a las nueve de la noche del 25 de enero, cuando se estaba celebrando un Consejo de Ministros a fin de coger prisioneros a todos los titulares del Gabinete. Pero, añade la agencia, el plan se frustró porque la reunión del Gobierno se celebró media hora antes de lo previsto.

El capitán rebelde, Andi Abdul Azis que se nombró a sí mismo comandante de Macasar, capital de la Indonesia oriental, ha dirigido anoche un mensaje radiado desde la emisora de aquella ciudad. El capitán rebelde, que habló durante doce minutos, afirmó que los holandeses ya no se encontraban en condiciones de poder asegurar el futuro de las orientales y que si el Estado de Indonesia oriental era disuelto por las autoridades de Yakarta, sus habitantes serían sojuzgados.

Andi Abdul Azis aseguró con énfasis que sus tropas se limitarían a prestar servicio de protección.

Las colonias siempre han sido motivo de preocupación para sus respectivas metrópolis. Recientemente éstas han intentado evitar sus conflictos, dándoles organización autónoma, pero los conflictos no han cesado; casi más podríamos decir han aumentado. Pruebas son para los franceses, las amenazas comunistas en Indochina, para los ingleses los desórdenes de la India, y para los holandeses, la rebelión en Indonesia.

Se dice que la humanidad está desquiciada. Y no hay que ponerlo en duda.

Youghourt Danone

Exquisito desayuno y merienda

dental los cuaes, así como pudieron huyeron también hacia el Pakistán, pero no por eso se apaciguaron los ánimos, antes bien, atizados por la prensa y los políticos de la Mahassabha han seguido a la greña e iniciándose a la guerra que sólo la entereza del Pandit Nehru ha podido evitar. Si a sus medidas de buen gobierno que han podido contener las agresivas amenazas de sus súbditos, ha conseguido añadir acuerdos apaciguadores con el representante del Pakistán tal vez se logre imponer calma a las dos zonas; de lo contrario podría agravarse el conflicto y dar lugar a otras peligrosas agresiones

Holanda ha tenido también sus conflictos en las colonias de Indonesia. Las noticias procedentes de Yakarta nos darán luz sobre ellos. He aquí las últimas:

El Gobierno federal de Indonesia ha dado un plazo de 48 horas al capitán Andi Abdul Azis, que se ha proclamado en acto de rebelión, comandante militar de la capital de Indonesia Oriental, Macasar, para que se presente en Yakarta una vez haya depuesto las armas.

La nota oficial dada a conocer añade que unos trescientos soldados holandeses participaron en el golpe

Artículos de cerería, lamparillas, bloc de cera de 6 - 8 y 10 horas de duración excelente, pura, de Espilego y Romero
LA MERCED
Merced, 45 PALMA

FABRICA DE ALPARGATAS
Catalá y Riutort
Lonjeta, 14 - Teléfono 1715

Hotel PERU
PROPIETARIO: JUAN SANSÓ
CALEFACCION CENTRAL
AGUA CORRIENTE
CALIENTE Y FRIA
PLAZA PALOU Y COLL, 18
TELÉFONO 1934
PALMA DE MALLORCA

HULES Y TAPETES - Amiantos y Empaque taduras-TUBOS Y MANGUERAS-Reparación de Neumáticos y Cámaras.
(LA CASA DE LAS GOMAS)
CASA CODINA
(Junto al Borne) - PALMA

PABLO Y BARTOLOME MELIA
TALLERES DE
Maquinaria Agrícola
General Goded, 22 - Telef. 18 y 19
Porreras (Mallorca)

CASA BOSCANNA
Droguería, pinturas, esmaltes artículos fotográficos
PLAZA CORT, 28 - Telef. 1643 - PALMA

BALONAZOS

ESO DEL CINE

Estamos cansados de ver los cuadros, los cuadritos los dibujos y los carteles "reveladores" de estrellas, astros, asteroides y demás discos volantes. Estamos cansados del gato y de la liebre y del zorro, como lo estamos también de toda esa farfantea —¿no es farsa el teatro?— agobiante en torno a la propaganda cinematográfica.

Dicen que en Madrid también ocurre lo mismo. Lo creemos. El "Sipe" nos habla de ello con una entereza extraordinaria; y si le repugnan los carteles, también le repugna la "tontería" de quienes los destruyen. La labor seria y digna no está en la embadurnación de los carteles atrevidos, no; se halla en decir con claridad que tal o cual película merece una crítica severa y justa; una reprimenda sin paliativos. Así lo creemos también.

Pero lo que ha venido después de los carteles ha sido los mostradores y tras de éstos una infinidad de "postales" en las librerías que mete miedo y que llaman la atención. No comprendo el gusto que tengan quienes adquieran las dichas postales, ni el de quién las reciba.

Pero si consideramos que el nivel de lo culto y el culto a lo artístico ha sufrido un tremendo bajón.

¿Predicamos en desierto? Estamos seguros de que sí, que realmente nadie escucha ni atiende a razones morales. Hasta creemos que alguien se sonreiría si nos leyera. Les compadecemos. Ellos también nos compadecen a su manera, pero no nos cambiamos con ellos. Que sigan mirándonos burlescamente. Somos lo que somos, y sabemos reírnos de verdad sin rictus dolorido en los labios. Preferimos la rosa fresca y lozana al ramillete esparcido y pisoteado por los suelos. Tenemos una noción de lo que es el perfume puro y nos molesta ese olor a excrementos de roña que huelen a perfume voluptuoso e insano.

Nos gusta la elegancia, en las personas, en los carteles y en el olor a "limpio" de colada reciente, perfumada con lo mejor del jabón casero.

PETROKIO

Esquina de la Ciudad

Acabábamos de sentarnos a la mesa en BAR JORDA y nos sentimos inundados de luz. Ahí es nada lo que da esa luz de Mallorca cuando en torno a unas mesas se mezclan, barajados los nombres, pintores, escultores, propietarios de Galerías, críticos y prensa en homenaje sentido hacia un compañero. Esa vez, como en un turno sagrado, tocó a Juan Miralles.

Miralles es un místico del color. Un pintor que sueña cuando pinta. Que pinta soñando como soñaban andando los caballeros medievales o morían suspirando los románticos de las letras. Las figuras de Miralles participan de ese ensueño, y los paisajes se abren en flor al color de un lirismo de patio con musgo en el suelo y patina en las escaleras enarenadas.

No hubo brindis, pero hubo una ofrenda: la de Jorge Andreu y unas adhesiones de amigos de Miralles que no pudieron estar presentes.

Luego quedó la tertulia. Y en la tertulia oímos hablar de graves proyectos artísticos, de ideas atrevidas, de sueños de artista, con esa ilusión de niño y con la fortaleza rítmica de quienes tienen a gala saber ver y plasmar donde los otros no hacen otra cosa que reír.

Ahí estaba la juventud con cascabeles, montando sobre las alas del arte para llegar a ese fin de la personalidad tan deseada.

Y todos en torno a las mesas. Y en frente Juan Miralles.

—*—

Pasó la Semana Santa. Miles de forasteros pasean «exóticos» por nuestras calles. Dentro de lo «exótico» algo que no invita a la comprensión, porque no hemos llegado a comprenderlo jamás. Conste que no señalamos a nadie, pero conste que somos libres para decir que no encontramos motivos reales para que se introduzcan por ese medio atuendos femeninos antiestéticos.

Deploramos que las costumbres nos lleven a suspirar los años del novecientos.

El siglo XX tiene esos defectos mayúsculos. No nos gustan los defectos en una estampa de la Ciudad, preferimos hablar de los minutos, de la pintura y de una mesa. Gustamos de lo nuestro por su gran sabor, ese sabor que vienen a probar los miles de visitantes.

CEPHAS

Rusia se ha convertido...

(Viene de la 1.ª pág.)

mo costarán tres dólares. El periodista George Newan, que ha sido durante años corresponsal americano en Moscú y conoce muy bien los precios soviéticos, ha calculado lo que habría que gastar para adquirir los géneros más esenciales. Estos serían 1,57 dólares por un kilo de pan blanco, 34 centavos por un huevo, 3,19 dólares por un kilo de azúcar, 90 centavos el litro de leche, 5,70 un kilo de carne y 1,40 dólares por un kilo de harina.

Hecho el cálculo en pesetas, a razón de nuestro curso oficial de 25 pesetas por dólar, resultará que el kilo de pan costará unas treinta y cinco pesetas; un huevo, nueve pesetas; 85 pesetas el kilo de azúcar; 22'50 el litro de leche; 140 pesetas el kilo de carne, y 35 pesetas el kilo de harina. Tales precios son, indiscutiblemente, los más caros del mundo. Pero aun debe tenerse en cuenta que se trata de precios oficiales, que sólo rigen si los diplomáticos hacen sus compras en los almacenes del Estado soviético. En el mercado libre los precios de los mismos son fantásticamente superiores.

La vida de hotel será imposible

Como en Moscú no es posible alquilar viviendas, la mayor parte de los diplomáticos —al menos aquellos que no tienen una residencia oficial— han de vivir en hoteles, de los cuales el Metropol está especialmente destinado a los representantes extranjeros. Este hotel, al parecer, bastante bueno, está en la plaza Svordon, cerca del Gran Teatro de Moscú. Una habitación con cuarto de baño cuesta en tal hotel 1.200 rublos al mes, o sea 300 dólares. La misma habitación costaba hasta hace pocos días sólo 150 dólares, y nada más que 100 dólares en el año 1947.

Como el precio medio de una habitación decente con cuarto de baño en un hotel de Nueva York es de cinco dólares, resulta que los hoteles rusos cuestan el doble que los americanos, y desde luego son peores.

TALLER DE ESCULTURA DECORACION - MARCOS
JUAN BOVER

Cecilio Metelo, 5

EL GATO AVISO LA MUERTE DE SU DUENA

En Granollers ha fallecido una señora, Antonia Pons Martin, que vivía sola, en compañía de un gato. Tenía sesenta y cinco años de edad. Debía morir de un coágulo cardíaco, y su muerte fue descubierta por los maullidos de su gato, que se encontraba junto a la cama en la cual aparecía el cadáver. Al oír los tristes maullidos del animalito, los vecinos comprendieron que algo anormal ocurría, persiguiéndose en la casa y averiguando así el mortal sucedido.

Guillermo OLIVER

Exposición y venta: Conquistador, 20 - Teléfono 18
Fca. y despacho: Av. Salvador Juan, 49 - Telef. 19
MANACOR



CE-HI-DENT
Cepillo Higiénico Dental
Artículos de calidad
OPTICO